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Přední platforma pro osobní rozvoj Mindvalley s potěšením oznamuje uvedení své
průkopnické, plně imerzivní aplikace pro meditaci a osobní rozvoj fungující na revolučním
AR a VR headsetu Apple Vision Pro.

Aplikace, kterou společnost Mindvalley vyvinula ve spolupráci s oscarovým kreativním studiem
Framestore, přináší zásadní průlom v osobnostním rozvoji. Díky integraci nejmodernějších VR a
audio technologií mohou uživatelé nyní zažít dokonale imerzivní meditace v nádherném přírodním
prostředí, jako jsou například lesy, pouště a hory. Aplikace navíc nabízí unikátní funkci pro
procvičování a zdokonalování řečnických dovedností v realistických simulacích nebo rozsáhlou
knihovnu seriálových programů Mindvalley pro osobní rozvoj, tzv. Questů.

"Ze spolupráce se společností Apple máme obrovskou radost," řekl zakladatel a generální ředitel
společnosti Mindvalley Vishen. "Společnost Mindvalley vznikla, aby pomáhala lidem posouvat
hranice inovací a osobnostního růstu. Díky spojení našeho nadšení pro transformaci se špičkovou
technologií společnosti Apple má tato aplikace šanci zcela od základů změnit způsob, jakým
přistupujeme k meditaci a osobnímu rozvoji."

Spolupráce Mindvalley a Apple v rámci Vision Pro Developer Labs spojila dva inovativní fenomény ve
svých oborech. Společnost Mindvalley, známá svou rozsáhlou knihovnou online kurzů a programů,
pomáhá lidem rozvinout jejich plný potenciál, a ovlivnila tak již více než 20 milionů životů na celém
světě. Značka Apple je proslulá svým revolučním pojetím technologie a dokonalými uživatelskými
zkušenostmi, které přináší prostřednictvím svých produktů a služeb v nekonečném procesu inovací.

Prostřednictvím projektu Developer Labs společnost Mindvalley úzce spolupracovala s Apple
Worldwide Developer Relations v Singapuru na propojení transformačního obsahu aplikace
Mindvalley s jedinečnými možnostmi VR brýlí Vision Pro. Aplikace Mindvalley tak využívá vysoce
kvalitní obraz, pohlcující prostředí, prostorový zvuk a pokročilé sledování pohybů očí headsetu Vision
Pro a nabízí uživatelům bezkonkurenční úroveň imerze a interaktivity.

"Bylo nám ctí spolupracovat s úžasným týmem společnosti Apple v Singapuru a získat při vývoji
aplikace jedinečný přístup k systému Vision Pro," řekla Manon Daveová, produktová ředitelka
společnosti Mindvalley a ředitelka pro kreativní technologie ve společnosti Framestore. "Vision Pro
představuje novou úroveň osobních počítačů a my jsme skutečně nadšeni, že nám spolupráce se
společností Apple umožnila posunout Mindvalley na špičku wellness technologií."

Pro zhmotnění zážitků v aplikaci oslovila společnost Mindvalley přední světové talenty na poli VFX a
imerzivních programů ze studia Framestore. "Jsme nesmírně hrdí na naši spolupráci s Mindvalley,
která uživatelům aplikace přinese transformační zkušenosti," říká generální ředitelka Framestore
Mel Sullivanová. "Společná integrace jedinečných schopností zařízení Apple Vision Pro byla pro náš
imerzní tým unikátní příležitostí, při níž jsme využili naše odborné znalosti vytříbené tvorbou
špičkových vizuálů pro jakoukoli obrazovku. Tento projekt dokazuje naše odhodlání posouvat hranice
technologií a ilustruje, jak mohou inovace posloužit k vytvoření smysluplných působivých zážitků,
které s lidmi hluboce souzní."



Další informace o společnosti Mindvalley a její připravované imerzivní aplikaci na zařízení Vision Pro
najdete na jejích webových stránkách www.mindvalley.com.

O společnosti Mindvalley:

Mindvalley je nejmocnější tranformační platforma na světě, která lidem umožňuje objevit jejich
velikost. Nabízíme špičkové programy od předních expertů, které našim uživatelům pomáhají
dosáhnout úspěchů, štěstí a naplněného života – od dlouhověkosti a wellness až po zlepšování
výkonů a rozvíjení spirituality. Quest, vzdělávací platforma společnosti Mindvalley, představuje
novou metodu učení s bezkonkurenčními výsledky na poli osobní transformace. Mindvalley působí ve
více než 195 zemích a pracuje s pestrou komunitou 20 milionů nadšených stoupenců, která se může
pochlubit již více než 19.000 svědectvími o dosaženém úspěchu. Více převratného obsahu pro osobní
rozvoj od společnosti Mindvalley najdete na mindvalley.com nebo na sociálních sítích Instagram,
Facebook, YouTube a TikTok.

O společnosti Framestore:

Framestore je kreativní studio oceněné několika Oscary, které propojením talentů a technologie
mění hranice možného ve filmu, internetovém obsahu, reklamě a imerzivních zážitcích. Ve studiu
Framestore působí více než 3000 tvůrců a inovátorů, kteří společně vytváří příběhy a díla plná
života. Společnost Framestore byla založena ve Velké Británii v roce 1986 a dnes provozuje studia v
New Yorku, Los Angeles, Chicagu, Montrealu, Vancouveru, Londýně, Melbourne a Bombaji.
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